

菏泽特色林长制从“有名”到“有实”

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

11月12日下午,菏泽市人民政府新闻办公室组织召开全面推行林长制工作情况新闻发布会,市林业局党组书记、局长王本现,党组成员、副局长王效忠出席新闻发布会介绍《关于全面推行林长制的实施意见》的相关情况,并回答记者提问。

设立四级林长9372人,完成新造林面积7万余亩

牡丹晚报全媒体记者从发布会上了解到,近年来,我市全力构建林长制体系,截止到目前,全市共设立四级林长9372人,其中市级林长12人、县级林长164人、乡级林长1647人、村级林长7550人,覆盖全市11个县区,设立各级林长公示牌4113块,形成了“组织在市、责任在县、运行在乡、

管护在村”的“横到底、纵到底”全链条责任。

同时,推行林长制后,我市完成了新造林面积7万余亩。林木蓄积量7628942.148立方米;申报山东省森林乡镇3个、山东省森林村居35个、省级林业生态修复保护工程和省级森林生态廊道样板工程各1处;新

增以桐木加工、杨木加工、条柳编、牡丹、玫瑰等特色林产业为代表的山东省林业龙头企业17家;依据东明黄河、曹县黄河故道、单县浮龙湖等国家湿地公园优势,发展生态旅游,培养7个“齐鲁放心果品”、5家“省十佳观光果园”、12家经济林示范园。



推广“民间林长”等特色做法,合力彰显“绿色担当”

为进一步健全完善“全覆盖、网格化”的四级林长责任体系和“五个一”服务保障体系,建立健全林长制度体系,我市实行各级林长会议、调度、通报、巡林和考评等工作制度,保证各项目标任务落到实处。同时,加大林长制宣传力度,推广“民间林长”等特色做法,扩大公示牌覆盖

面,强化社会广泛参与。

据悉,我市的推行林长制改革呈现出特色和亮点纷呈的局面,首先是坚持高标准谋划,把造林增绿作为一项政治任务,合力彰显“绿色担当”;突出市场化运作,鼓励和引导更多的企业、集体、个人、社会组织等参与造林绿化、抚育管

护等,切实提升“绿色效益”;强化精品式打造,坚持高标准推动,着力打造精品造林工程,不断擦亮“绿色品牌”;实施全周期保障,把林业保护作为关键工作来抓,切实巩固“绿色成果”;推进融合性发展,大力实施“创森+”,全面激发“绿色活力”。

确保林长制从“有名”到“有实”,筹划编制“一林一策”方案

下一步,我市将继续按照国家、省、市统一部署要求,围绕推深做实林长制,强谋划抓特色,强措施抓落实,深入开展体系规范化、管理制度化、监管信息化“三化”建设,持续推进国土绿化攻坚行动,确保林长制从“有名”到“有实”,从全面建立到全面见效。

2022年,我市林业部门将制定和印发《菏泽市林长

制工作要点》,依据工作要点,将年度林长制工作任务分解到各个责任单位,重点是推进林长制“五个一”服务平台建设建立“一林一档”信息管理、“一林一策”规划方案、“一林一技”科技服务、“一林一警”执法保障、“一林一员”安全巡护。筹划编制“一林一策”方案,推动林业工作系统化、科学化和规范化建设。

热力公司提前开启热循环,居民家中将逐步升温

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

11月15日,我市将正式进入“供暖时间”,经过前期的充水试压、二级管网注水以及冷态调试之后,市区三家热力公司均已提前开始供暖加压,对供暖主管网进行热态试运行,居民家中将进入逐步升温阶段。

11月12日起民生热力供暖管网提前升温

11月12日14时,随着菏泽民生热力热电厂操作人员开启主管网热运行按钮,该电厂正式启动了供热首站,主管网开始进行热循环。

当天,在菏泽民生热电厂总控制室内,各专业调度员对锅炉温度、流量、压力等参数进行实时监控,并根据实际供热情况及时调整设备的运行参数。目前,管网内压力已达到正常供热时的标准,由于热胀冷缩原理,主管网需要一个适应的过程,需慢慢升温。此外,热电厂加大了对设备的巡检力度,对易发生故障的地方安排专人值守,确保设备运行的安全性、稳定性。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽民生热力有限公司获悉,自热循环开始,该公司供热运行人员和应急抢修队伍将24小时坚守岗位,24小时保持手机畅通,确保第一时间处理用户反映的问题。

“调度中心工作人员全天轮流值班关注供热参数变化,

并结合天气和一线运行情况,随时对换热站内的供热参数进行远程调控,确保供热设施正常运行、各项数据平稳。”菏泽民生热力有限公司相关工作人员告诉牡丹晚报全媒体记者,该公司客服人员也根据工作安排,实施24小时值班制,第一时间解答受理用户反映的各类问题,在规定时间完成处置、办理和反馈。此外,该公司还要求全体管理人员随时待命,根据工作需要随时到岗,下沉供热一线,协助处理各类供暖问题。

预计11月15日,用户家中将达到正在供暖标准温度

11月14日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽吉源热力有限公司获悉,11月12日,该公司正式启动一网热循环,各小区换热站也将陆续开启运行,预计11月15日,用户家中将达到正在供暖标准温度;菏泽永恒热力有限公司也已经提前对主管网温度进行供暖加压,目前,部分小区的室内暖气片已经开始逐渐升温。



牡丹晚报全媒体记者了解获悉,热循环开始后,供暖主管网、二级管网将逐步升温,但受热膨胀过快可能会造成管网损坏,所以,预热升温速度需要进行必要的控制。

“由于热量的传导特性,热循环期间,距离热源距离不同的管网温度也会存在差别。”菏泽民生热力有限公司相关工作人员介绍,主管网升温后,虽然部分小区居民家中的暖气片开始热乎,但不会是所有用户同时开始送热,因为管网升温需要时间,用户室内温度也不一定立即达到供暖标准,所有小区居民家中温度将逐步温暖起来。

供暖初期,为了确保室内温度正常,广大热用户要及时检查室内及所属单元供热设

施,出现漏水、跑水等现象及时关闭室内总阀门。用户如遇到不能自行解决的供热问题,可随时拨打热力服务热线,也可拨打小区内张贴的工作人员联系电话,或直接到本小区换热站联系工作人员。

供暖季期间,各热力公司将根据上级指令及天气变化,按照保供方案做好运行参数调整、热线接听、供热服务和应急处置等工作,确保应供尽供、达标供热。

问暖
牡丹晚报问暖热线:5969581
菏泽永恒热力客服热线:0530-5276901、0530-5276902
菏泽民生热力客服热线:0530-7351118、0530-7351108
菏泽吉源热力客服热线:0530-6612319

遗失声明

汪乾毅购买的锦绣鹏程4-05003号房的首付款交款收据丢失,收据号:8018465(金额:227360元),声明作废。

菏泽市牡丹区黄堽镇卫生院,原公章不再使用,印章编号:3729010020313,特此声明作废。

单县龙达面粉有限公司的食品生产许可证副本丢失,编号:SC10137172200262,特此声明。

孙冠军(身份证号:370402199003264810)购买的香格里拉嘉园三期1号楼21014室的购房交款收据丢失,收据号:2422263(金额:98845元),声明作废。

王东杰购买菏泽市亿联置业有限公司开发的新康庄商铺2区01141交款收据丢失,收据号:1503764(金额:400000元)、收据号:1901994(金额:391828元),声明作废。

王东杰购买菏泽市亿联置业有限公司开发的新康庄商铺2区03112交款收据丢失,收据号:1503775(金额:160000元)、收据号:1901995(金额:146830元),声明作废。

彭珺好购买的毅德城商铺B3区12号楼01076房的交款发票丢失,发票号:16739607(金额:358046元),声明作废。